

## ŽETVE JE MNOGO, A RADNIKA MALO

Kako je lijepo vidjeti pune crkve vjernika i u slavljinama pune oltare svećenika. Kako se lijepo sjetiti svojih vjeroučitelja iz mladosti, kako iz djetinjice dobi i prvih ispovijedi, pa preko svojeg odrastanja, mladenačkih oluja i tih svećenika koji su nas obazrivo vodili, pratili, savjetovali i upućivali. Istina, ma koliko tada izgledali savršeni i dinamični, kako godine prođu vidimo da i oni imaju mane, ali uspomene ne možemo ni mijenjati ni sakriti. Čovjek nosi u sebi duboku potrebu za Bogom, dogodi se da zaluta bez Boga, ali čovjek ostaje predmet božje ljubavi. Evanđelist kaže za Isusa da se sažalio nad narodom jer je bio kao stado bez pastira. Sažalio se Bog nad svojim narodom više puta. Kad je iz Egipta čuo njegove vapaje i poslao mu Mojsija, kada je slao suce, kraljeve ili proroke. Narod kao narod tvrde je šije, čas vjeran čas nevjeran kako nas povijest uči. Narodu uvijek trebaju vođe, prokušani i vjerni, sposobni i vizionari, vrijedni i pravedni. Dok Bog bira proroke i apostole ne gleda im vanjštinu, ni učenost nego nutrinu srca i kvalitetu. Jer takvi narod ne uče svojem nego Božjem, ponizni i nedostojni, svjesni svoje grešnosti i odani Bogu.

Vjerujem da smo u nedavnoj izolaciji svi razmišljali o stadu i pastirima, o upraviteljima, o stručnjacima koji nas vode i rado se sjećamo našeg Stožera kojega smo svaki dan slušali i pažljivo pratili. Kako li su nas samo znali umiriti, u isto vrijeme i opomenuti ali i motivirati na disciplinu. Uz komentar kako je lako poslušati stručnjake i kako je potrebno biti kvalitetno informiran. Kriza očito pozitivno djeluje na naš narod jer su nas stroge mjere vratile u ratne devedesete i sjećanja na živote u skloništimama, pod uzbunama ali i vrijeme zajedništva i nacionalnog jedinstva. Zahvaljujući jedinstvu i odgovornom ponašanju postigli smo brze rezultate. Mojsije je izveo narod iz Egipta i u trenucima kada su gledali potopljenu egipatsku vojsku osjećali su se sretno, jer su dobili slobodu. Dvanaestorica učenika sretni su što ih Krist poziva jer su povjerovali njegovoj riječi. Oni su doduše tek stupili u svojevrstnu školu života kroz tri godine u Učiteljevoj blizini. Nije cilj da svladaju ljudsku mudrost, već da se napune Božje mudrosti. Na kraju će ih čekati i mučeništvo to im je ulaz u raj. Kaže im Isus: „Tko svoj život izgubi na ovome svijetu, sačuvati će ga za život vječni“. Apostoli su nam primjer kako učenik treba živjeti i kako drugima navješćivati. „Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.“ Bog ne traži sposobne, nego one koji će znati biti vjerni. Nije današnji svijet ništa bolji od onoga iz Isusova vremena. I na naš svijet on bi gledao s jednakim sažaljenjem. Danas su velike mase ljudi poput ovaca bez pastira: toliki beskućnici bez krova nad glavom, toliki ljudi bez posla i kruha, toliki prognanici bez očinskog ognjišta i domovine, tolikima su oduzeta najosnovnija ljudska prava. Bog šalje svoje pastire ali Crkva je velika, zato narod mora u potrebi zavapiti. Njegov glas mora doprijeti do Gospodina. Zato ostaje za sva vremena aktualna Isusova riječ: „Molite Gospodara žetve da pošalje radnika u svoju žetvu.“ Upotrijebio bi uz ove riječi geslo Centra za promociju duhovnih zvanja naše provincije #budiFRAjer!

*fra Roko Bedalov, župnik*

## 11. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: *Izl 19, 2-6a*

*Vi ćete mi biti kraljevstvo svećenikâ, narod svet.*

U one dane:

Izraelci dođu u Sinajsku pustinju i utabore se u pustinji. Postave Izraelci tabor tu pred brdom, a Mojsije se popne k Bogu. Gospodin ga zovne s brda pa mu rekne:

“Ovako reci domu Jakovljevu,  
proglasi djeci Izraelovoj:  
‘Vi ste vidjeli što sam učinio Egipćanima;  
kako sam vas nosio na orlovskim krilima  
i k sebi vas doveo.  
Stoga, budete li mi se vjerno pokoravali  
i držali savez moj,  
vi ćete mi biti predraga svojina mimo sve narode  
- tà moj je sav svijet! –  
vi ćete mi biti kraljevstvo svećenikâ,  
narod svet.’”

### *PRIPJEVNI PSALAM (Ps 100)*

**Njegov smo narod i ovce paše njegove.**

\*\*\*\*\*

Kliči Gospodinu, sva zemljo!  
Služite Gospodinu u veselju!  
Pred lice mu dođite  
s radosnim klicanjem!  
\*\*\*\*\*

Znajte da je Gospodin Bog:  
on nas stvorio, i mi smo njegovi,  
njegov smo narod i ovce paše njegove.  
\*\*\*\*\*

Jer dobar je Gospodin,  
dovijeka je ljubav njegova,  
od koljena do koljena vjernost njegova.

### 2. ČITANJE: *Rim 5, 6-11*

*Ako se s Bogom pomirismo smrću Sina njegova, mnogo ćemo se više spasiti životom njegovim.*

Braćo:

Dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. Koliko li ćemo se više sada, pošto smo opravdani krvlju njegovom, spasiti po njemu od srdžbe? Doista, ako se s Bogom pomirismo po smrti Sina njegova dok još bijasmo neprijatelji, mnogo ćemo se

više, pomireni, spasiti životom njegovim. I ne samo to! Dičimo se u Bogu po Gospodinu našem Isusu Kristu po kojem zadobismo pomirenje.

### ***EVANĐELJE: Mt 9, 36 - 10, 8***

*Dozva dvanaestoricu svojih učenika i posla ih.*

U ono vrijeme:

Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani *kao ovce bez pastira*. Tada reče svojim učenicima: “Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.”

Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć.

A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda.

Tu dvanaestoricu posla Isus uputivši ih: “K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!”

### **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje molitve Bogu, Gospodaru žetve, da bismo poslanje koje smo primili od Krista vršili njemu na slavu i na spasenje svega svijeta. Recimo mu zajedno:

#### **Dodi kraljevstvo tvoje, Gospodine!**

1. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: da pastirsku službu na koju si ih pozvao obavljaju poniznim služenjem, molimo te.
2. Za poglavare državâ i narodâ: da u brizi za gomilanjem materijalnih dobara ne zaborave dobro svakoga čovjeka, a posebno malenih i slabih, molimo te.
3. Za mlade koje zoveš na život služenja i odricanja: da ih oslobodiš svakoga straha i daš im svoju snagu na Kristovu putu, molimo te.
4. Za mladomisnike cijeloga svijeta: da ih obdariš mirom, ustrajnošću i radosnim življenjem nasljedovanja Krista Isusa, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja je sabrana tvojom milošću: da u svakodnevnom životu uvijek slijedi tvoj spasonosni plan, molimo te.
6. Za naše drage pokojne: da im po svojem milosrđu oprostiš grijeha i propuste te ih uvedeš u svoju vječnu slavu, molimo te.

Bože, naš Oče, ti nas šalješ da nastavimo radosno naviještati dolazak tvoga kraljevstva. Daj nam snagu svoga Duha da ne bježimo od tvoga poziva, nego hrabro slijedimo svoga Učitelja i Gospodina, Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (15.6.20.)	7.00: Za umiruće i duše u čistilištu 19.00: + Lovro Raguž
Utorak: (16.6.20.)	7.00: + Darko Jerković 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (17.6.20.)	7.00: Po nakani 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Četvrtak: (18.6.20.)	7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 19.00: + Petar Cetinjanin
Petak: (19.6.20.)	7.00: Po nakani 19.00: Kumulativne
Subota: (20.6.20.)	7.00: + Marko i Kata Hrga 19.00: + Ivan Rončević i + iz obitelji Rončević i Kovač
Nedjelja: (21.6.20.)	7.30: + Nikola Kovačević i + iz obitelji Kovačević i Filipović 10.30: Za župu i župljane 19.00: + Anica i Ivan Ivanković

---

### ***Obavijesti:***

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u župnoj crkvi.

#### **Antunovo u Mikulićima**

Vanjska proslava „Antunova“ je u Mikulićima u nedjelju 14. lipnja. Želimo na doličan način uz rekreaciju i druženje zaokružiti ovu školsku i pastoralnu godinu. Proslava započinje u 15.00 sati nogometnim turnirom. U 18.00 sati su igre za djecu, a druženej će trajati do do večernjih sati.

Pozivamo sve koji vole šport, druženje, čist zrak i lijep ugođaj da nam se pridruže. Poziv upućujemo na osobit način obiteljima, jer je ovo prilika da cijelo popodne provedu zajedno. Uz tamburaše u ponudi će biti roštilj i dobrotvorno pivo pivnice Medvedgrad. Sav prihod i donacije idu humanitarnoj udruzi DUH (dječja udruga hrabrost) koja svake godine organizira hodočašće djece s posebnim potrebama u Lurd.

#### **Upis svetih misa**

Upis svetih misa za drugo polugodište ove godine započet ćemo u ponedjeljak 15. lipnja. Mise će se upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Molimo vjernike da misne nakane budu kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. U isto vrijeme je moguće upisati do tri misne nakane.

---

## PRVA PRIČEST

Prva pričest u našoj župi bit će u subotu 4. srpnja. Pozivamo roditelje koji žele da njihovo dijete u ovom terminu primi svetu pričest, a još nisu potpisali suglasnost, da se jave u župni ured do 20. lipnja. Tom prigodom mogu i uplatiti dogovorenu pristojbu.

Djeca su obavezna dolaziti na katehezu, a uoči pričesti imat ćemo trodnevnu pripravu za roditelje i prvopričesnike, od 1. do 3. srpnja.

---

### Antunovski hod – zahvala

Velika hvala svim mladima koji su pomogli u pripremi i organizaciji 2. Antunovskog hoda mladih. Hvala fra Stjepanu Brčini koji je od početka godine poticao i pripremao mlade za ovaj Hod. Hod je drugu godinu za redom u znaku sv. Antuna povezo istok i zapad grada i ove godine okupio oko 1.200 mladih što nam je svima na ponos. Vjerujem da će ovaj Hod biti poticaj i drugim mladima da se uključe u zajednice mladih ove župe i svetišta. Velika hvala svima. #budiFRAjer

---

### *Pismo zagrebačkog nadbiskupa kardinala Josipa Bozanića roditeljima školaraca*

*Zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić uputio je 4. lipnja 2020. godine pismo roditeljima školaraca. Ovdje donosimo jedan dio a cjelovito pismo možete pročitati na stranici Zagrebačke nadbiskupije (rubrika Dokumenti).*

Poštovani i dragi roditelji,

obraćam Vam se u prigodi završetka školske godine koja će svima, a napose učenicima, biti duboko urezana u pamćenje. Ne samo zbog toga što su bili primorani napustiti svoje škole i uključiti se u online učenje, nego i zbog izvanrednih životnih iskustava koja su proživjeli uslijed pandemije virusa COVID-19 i razornog potresa koji je pogodio središte Zagreba i njegovu okolicu. Spomenuti događaji još uvijek, s manjim ili većim intenzitetom, obilježavaju naše živote, živote naših obitelji i cijele društvene zajednice. Pandemija je globalni problem s kojim se suočio cijeli svijet, kako s bolešću tako i s ekonomskim posljedicama, čije razmjere još uvijek nije moguće sagledati.

Virus COVID-19 i potres pokrenuli su u svakome od nas brojna pitanja s kojima se do sada možda nismo ozbiljnije bavili. To posebno vrijedi za djecu i učenike. Mnogima od njih bio je veći izazov izolacija i ograničenje kretanja nego *učenje na daljinu*, koje su zbog svoje otvorenosti za novo vrlo brzo svladali i time pokazali tehničku i informatičku osposobljenost.

-----

Stoga je važno da u vrijeme obrazovanja djeci i učenicima ponudimo znanja i sadržaje koji će ih osnažiti i pripremiti za suočavanje sa spomenutim situacijama i drugim nepredvidivim životnim iskustvima. Moramo im ponuditi sadržaje koji će ih usmjeravati te im otkrivati dublji životni smisao. Tu posebno mislim na predmet školskog vjeronauka.

Vjeronauk je integralni i živi dio školskog kurikulumu, a njegova prisutnost u školi znak je »pozitivne laičnosti« društva. Njegovo mjesto je od neprocjenjive vrijednosti u odgoju i formaciji djece i mladih. Bez religiozne dimenzije nema cjelovitog odgoja. Katolički vjeronauk potiče na razmišljanje o najdubljem smislu ljudske egzistencije, onkraj pojedinih znanja, te pomaže pronaći jedinstven smisao, stavljajući u središte ljudsku osobu i njezino dostojanstvo. U Isusu Kristu nudi ključ za razumijevanje sebe, svijeta, života, životnih događaja i vlastitih životnih iskustava.

Poštovani katolički roditelji, obraćam se posebno vama koji ove godine upisujete svoje dijete u prvi razred osnovne ili srednje škole. Želio bih vas potaknuti da ne propustite za svoje dijete izabrati važnu odgojnu priliku koja se nudi u katoličkom vjeronauku, a koja će vašoj djeci dati dublji i širi pogled na životno obzorje, upoznati ih s temeljima kršćanske vjere i kulture koja duboko obilježava hrvatsku društvenu zbilju; približiti im vrijednost i ljepotu kršćanskih blagdana, tradicije i običaja.

---

***Papa franjevcima konventualcima:  
Slijedite primjer svetog Antuna***

Franjevci konventualci, čuvari groba sv. Antuna Padovanskoga, ove godine slave 800. obljetnicu njegovoga pristupanja franjevačkom redu. Povodom tog jubileja, papa Franjo uputio je 2. lipnja pismo generalnom ministru Reda, ocu Carlosu Albertu Trovarelliju.

Sveti Otac je, među ostalim, u pismu izrazio nadu da će ova obljetnica, posebno franjevcima i vjernicima koji štiju svetog Antuna, razasutima po cijelome svijetu, pobuditi želju za istim svetim mirom koji je toga sveca vodio po svijetu kako bi riječju i djelom svjedočio Božju ljubav.

Istaknuo je primjer koji je sveti Antun dao sudjelujući u teškoćama obitelji, siromašnih i potrebitih, kao i njegovu gorljivost za istinu i pravdu, koji i danas mogu potaknuti na velikodušno sebedarje u znaku bratstva. U tom pogledu, misli su Svetoga Oca prije svega upravljene mladima, kako bi im taj stari svetac, tako suvremen i genijalan u svojim spoznajama, mogao biti uzor da hod svakoga od njih urodi plodom.

Red manje braće konventualaca organizirao je razne inicijative za proslavu 800 godina franjevačkog zvanja svetog Antuna, a Papa se spomenutim pismom također želio povezati sa svima onima koji će sudjelovati u tim događanjima te im je poželio da mogu sa svetim Antunom reći „Vidim svojega Gospodina!“, odnosno da s njime mogu ponoviti te riječi koje je „svetac svega svijeta“ izgovorio nekoliko trenutaka prije smrti u dobi od 36 godina. Sveti Otac pritom je istaknuo kako u licu svakog brata i sestre treba vidjeti Gospodina te svima nuditi utjehu, nadu i mogućnost susreta s Božjom Riječi, sidrištem života.

(IKA 3.6.2020.)

---

**VERITASOVO HODOČAŠĆE SVETOM NIKOLI U ŠIBENIK**

Povodom proslave jubileja pedesete obljetnice kanonizacije sv. Nikole Tavelića (1970. – 2020.) Veritas - Glasnik sv. Antuna Padovanskoga organizira hodočašće u Šibenik 21. lipnja 2020. godine. Polazak je u 5.00 ujutro ispred crkve. Detaljan program možete vidjeti na plakatu. Cijena hodočašća je 190,00 kn. Prijave su u uredu Veritasa (radnim danom od 8-16 sati), 01/3777-125 ili na e-mail: [ured@veritas.hr](mailto:ured@veritas.hr)

---

**KRŠTENJA:**

**6. lipnja 2020.**

**Tin Petar DEVIĆ**

sin Uroša i Ane r. Bušić

**Dora Anđela ROIĆ**

kći Matije i Lucije r. Vidoš

**Marko ANČIĆ**

sin Tončija i Daniele r. Vukasović-Lončar

**Toni ŠUJICA**

Sin Marka Šujice i Karle Filipčić

**Josip ŠUŠNJAR**

sin Ivana i Sanje r. Stevanović

**Tamara KARAČIĆ**

kći Ante i Ivane r. Petric

**Luka RONČEVIĆ**

sin Ante i Ane r. Bušić

---